
nØRREA GRUPPE

Referat af ordinært
grupperådsmøde i Nørreå Gruppe
Tirsdag d. 25. februar 2025 i spejderhytten på Molsgade 16, 9700 Brønderslev

Til stede var 14 forældre, 4 fra bestyrelsen og 5 ledere. Tilsammen 19

stemmeberettigede

Formanden bød velkommen.

a. Valg af dirigent og referent
Bestyrelsen foreslog Peter Harbo, som dirigent. Peter Harbo blev valgt

enstemmigt

Bestyrelsen foreslog Tine Næser Heegaard, som referent. Tine Næser

Heegaard blev valgt enstemmigt

b. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning

Bestyrelsens beretning blev fremlagt ved formand Michael Dahl

Vestergaard og blev af forsamlingen taget til efterretning.

Beretningen er vedlagt som bilag til referatet.

c. Fremlæggelse af årsregnskabet for til vedtagelse (det foregående år)

Årsregnskabet for 2024 var ikke blevet klart til grupperådsmødet, da der var

nogle systemudfordringer der ikke gjorde det muligt at have et årsregnskab

klar.

Det reviderede regnskab var derfor ikke udsendt til grupperådet ugen før

grupperådsmødet.

Grupperådet kunne således ikke godkende det påtegnede årsregnskab.

Bestyrelsen indkalder til et ekstraordinært grupperådsmøde når

regnskabet er klar.

d. Behandling af indkomne forslag

Der var ikke modtaget indkomne forslag.
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Fremlæggelse af udviklingsplan til vedtagelse
Udviklingsplanen blev vedtaget i 2022 og var således ikke til behandling på

grupperådsmødet. Formanden gennemgik indholdet af den eksisterende

udviklingsplan og forklarede, at der i det kommende år ville blive arbejdet

med alle temaerne, men at det primære fokus ville være på "Bæredygtig

økonomi" og "Flere ledere", da disse vurderes som en forudsætning for
gruppens fortsatte udvikling og øget medlemstilgang.

12025 skal der laves ny udviklingsplan.

Er vi nået i mål med planen?
Vi har fået flere spejdere og en enkelt eller to ledere.
Vi har ikke planer om at lave PR og få flere spejdere. Da vi skal have flere
ledere for at kunne have flere spejdere.

Der blev stillet spørgsmål til hvad vi gør for at få flere spejdere. Bestyrelsen
og ledere har flere gange skrevet ud og bedt om flere hænder.
Forældrene foreslog at vi lægger opslag op når vi mangler hænder til noget.

Fremlæggelse af budget, herunder kontingent for det kommende år til
vedtagelse.

Dette punkt blev udsat til ekstraordinært grupperådsmøde, da det
behandles sammen med regnskabet.

Grupperådsmødet pålagde bestyrelsen til at regne på et forslag til hvad
kontingentet vil være, hvis det skal være et fast kontingent hvor ture osv.
indregnet.

g. Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen.
Det ska/ske under hensyntagen til966 stk. 2.

Bestyrelsen består som minimum afen forperson og en kasserer samt mindst et yderligere

medlem. Væropmærksompå atman ska/ være fyldt 15 år, reg/erforhabi/itetsamt

principperom diversitet jf 9 47-951. Grupperådetska/, når det sammensætter bestyrelsen,

ti//ige tilstræbe at såve/ forældre, unge spejdere og spejder/edere er /ige/igt

repræsenteret.

Grupperådet fastsatte antallet af pladser til 5 medlemmer udover formand
og kasserer
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h. Valg til bestyrelsen, jf. SS 66 - 68 (gælder for en toårig periode)
a. Valg af formand for en toårig periode

Michael Dahl Vestergaard ønskede at træde tilbage som formand,

hvilket grupperådsmødet imødekom.

Der var ikke kommet nogen der stillede op - Valget behandles derfor
på det kommende ekstraordinære grupperådsmøde.

b. Valg af kasserer for en toårig periode
Camilla Støve. (ikke på valg.)

c. Valg af 5 medlemmer og en suppleant
Bestyrelsen bestod for nuværende af:
Ledere: Tine Næser Heegaard (ikke på valg)

Peter Harbo (ikke på valg)

Alberte Bønkel (var på valg - genopstillede ikke)

Forældre: Rami Skytte Kahzouh (ikke på valg)

Michael Dahl Vestergaard stillede op som forælder i bestyrelsen.

Bestyrelsen består dermed fremover af:
Formand:

Kasserer:
Ledere:

Forældre:

Vakant

Camilla Støve (forældre)
Tine Næser Heegaard
Peter Harbo
Rami Skytte Kahzouh

Michael Dahl Vestergaard

Søkyndigt medlem: Karen Vejby

Valg af revisor og evt. revisorsuppleant (gælder for en etårig periode)
På valg var:

Jesper Dahl Jeppesen (modtog genvalg)

Jesper Dahl Jeppesen blev enstemmigt valgt for en etårig periode.
Grupperådet valgte Jeanette Nørtved Mikkelsen som revisorsuppleant.

Valg af fem stemmeberettigede til divisionsrådet (gælder for en etårig
periode)
Grupperådet valgte Bodil Jørgensen, Tine Næser Heegaard og Michael Dahl
Vestergaard, Rami Skytte Kahzouh, Lasse hvis han har fri. som
stemmeberettigede til divisionsrådsmødet.
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k. Valg af to stemmeberettigede til korpsrådet (gælder for en etårig
periode)
Grupperådet valgte Michael Dahl Vestergaard og Tine Næser Heegaard
som stemmeberettigede til korpsrådsmødet. 14-16 november.

l. Eventuelt.
Fundraising:
24/5 - Aalborg Karneval 2024.
5/10 - Skagen Marathon
Krydstogtvagter: Datoer tilgår, men vi forventer at byde ind på én samlet
weekend.

Der opfordres til at reservere datoerne i kalenderen, da det er en god måde
at bidrage til gruppens økonomi. Der bliver oprettet begivenheder i
medlemsservice.

Rengøringsplan:
Forældrene syntes den er genial. Det er en nem måde at hjælpe på.
Vi gad godt at have en fast hytte patrulje på sigt.
Der er ingen tvang men man vil meget gerne at det er på frivillig basis

Formanden takkede for god ro og orden, samt det meget flotte fremmøde.

Dato: 73

V)

Dirigent Peter Harbo

Dato:

Formand Michael Dahl Vestergaard
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